

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

О присвоении наименования улицы Дмитрия Быстролетова в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской Симферополь Республики Крым, решением 16-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 02.04.2015 № 227 «Об утверждении Правил адресов объектам изменения, аннулирования и присвоения наименований элементам улично-дорожной сети и элементам планировочной структуры, изменения, аннулирования таких наименований в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым», учитывая заключение Комиссии по присвоению, изменению аннулированию улично-дорожной наименований элементов и планировочной структуры в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым от 28.04.2022, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Присвоить наименование элементу улично-дорожной сети улица Дмитрия Быстролетова в микрорайоне «Петровские высоты» в муниципальном образовании городской округ Симферополь согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Муниципальному казенному учреждению Департамент архитектуры и градостроительства Администрации города Симферополя Республики Крым (Шалфеев В.Ю.):
- 2.1. Внести в Государственный адресный реестр элемент уличнодорожной сети: «Российская Федерация, Республика Крым, городской округ Симферополь, город Симферополь, улица Дмитрия Быстролетова».

- Уведомить о настоящем решении Государственное унитарное предприятие Республики Крым «Крым БТИ» филиал государственного «Крым БТИ» в городе унитарного предприятия Республики Крым Симферополе (Воронкова Т.Д.), Государственный комитет по государственной регистрации и кадастру Республики Крым (Смаль И.В.), Федеральной Инспекцию налоговой службы ПО Γ. Симферополю Республики (Великолуг P.E.), Министерство юстиции Крым (Шаповалов О.Г.), Федеральное государственное предприятие «Почта Крыма» (Принь Е.Г.).
- 3. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Афанасьева М.С., постоянный комитет по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Ильичев В.И.)

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев

Приложение	
к решению	сессии
Симферопольского городского совета	
ОТ	<u>No</u>

Карта-схема улицы Дмитрия Быстролетова, расположенной в микрорайоне «Петровские высоты» в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым



Заместитель председателя Симферопольского городского совета

Н.В. Аксёнова

Заместитель начальника Департамента — начальник управления градостроительной деятельности и территориального планирования муниципального казенного учреждения департамент архитектуры и градостроительства Администрации города Симферополя Республики Крым

В.Ю. Шалфеев

Лист согласования к проекту решения Симферопольского городского совета «О присвоении наименования улицы Дмитрия Быстролетова в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым»

Заместитель председателя

Симферопольского городского совета

Н.В. Аксёнова

Председатель постоянного комитета по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления

В.И. Ильичев

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

А.Н. Федорков

Начальник управления правового, кадрового и финансового обеспечения аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Г.В. Белоус

Глава администрации города Симферополя

М.С. Афанасьев

Заместитель начальника Департамента — начальник управления градостроительной деятельности и территориального планирования муниципального казенного учреждения департамент архитектуры и градостроительства Администрации города Симферополя Республики Крым

В.Ю. Шалфеев

Докладчик по данному вопросу:

Заместитель главы администрации города Симферополя Ким В.А.

Проект внесен главой администрации города Симферополя Афанасьевым М.С. Реестр рассылки к проекту решения Симферопольского городского совета «О присвоении наименования улицы Дмитрия Быстролетова в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым»

- 1. Администрация города Симферополя Республики Крым
- 2. МКУ Департамент архитектуры и градостроительства Администрации города Симферополя Республики Крым
- 3. Правовой департамент аппарата Администрации города Симферополя Республики Крым
- 4. Аппарат Симферопольского городского совета
- 5. Прокуратура города Симферополя Республики Крым

Заместитель начальника Департамента — начальник управления градостроительной деятельности и территориального планирования муниципального казенного учреждения департамент архитектуры и градостроительства Администрации города Симферополя Республики Крым

В.Ю. Шалфеев

Пояснительная записка

к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О присвоении наименования улицы Дмитрия Быстролетова в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» (далее-проект решения)

Рассматриваемый проект решения подготовлен соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 16-й сессии Симферопольского городского совета І созыва от 02.04.2015 № 227 «Об утверждении Правил присвоения, изменения, аннулирования адресов объектам адресации и присвоения наименований элементам улично-дорожной сети и элементам планировочной структуры, изменения, аннулирования таких наименований муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым», с учетом заключения Комиссии о целесообразности присвоения наименований элементам улично-дорожной сети и элементам планировочной структуры в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым от 28.04.2022.

Проектом решения предлагается присвоить наименование элементу улично-дорожной сети в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым в честь выдающейся личности с целью увековечивания памяти Дмитрия Александровича Быстролетова – одного наиболее результативных сотрудников отечественной первых нелегальной разведки. провел ряд разработок крупного оперативного значения, неоднократно добывал стратегически важную информацию, внес неоценимый вклад в обеспечения безопасности советского государства. Родился 3 января 1901 года в деревне Ак-Чора Перекопского уезда Таврической губернии. В феврале 1938 года переведен из Главного управления государственной безопасности НКВД СССР заведующим бюро переводов Всесоюзной торговой палаты. Имел специальное звание старшего лейтенанта государственной безопасности. Имел много специальностей – юрист, врач, художник, владел 20 иностранными языками Увековечивание его имени связано с празднованием 121-й годовщины со дня рождения.

Проект решения подготовлен в связи с отсутствием наименований элементов улично-дорожной сети на застроенной территории.

Принятие данного проекта позволит реализовать гражданские права на регистрацию по месту жительства, постановки на государственный кадастровый учет объектов недвижимого имущества, постановки детей на учет в детских дошкольных и образовательных учреждениях, а также увековечить память выдающейся личности.

Заместитель начальника Департамента — начальник управления градостроительной деятельности и территориального планирования муниципального казенного учреждения департамент архитектуры и градостроительства Администрации города Симферополя Республики Крым